



臺北市政府資訊局 節能成真、持續改變！ 107 年「IoT 節能競賽」頒獎典禮 採訪通知

臺北市政府資訊局為推廣臺北節電新文化，鼓勵節能業者與本市公、私部門共同合作，導入及運用資通訊科技系統及設備，首度主辦「IoT 節能競賽」，訂於 12 月 5 日上午 10 時舉辦頒獎典禮。

林副市長欽榮與現場貴賓將進行典禮啟動儀式，慶賀臺北市推動「節能成真、持續改變」成功展開，會場也將擺設競賽團隊執行成果，讓市民大眾了解智慧節能的實際效益，以團結的力量迎向節能首都。

~敬邀媒體朋友蒞臨採訪~

主題：107 年「臺北市 IoT 節能競賽」頒獎典禮

時間：2018 年 12 月 5 日（星期三）10：00～10：30

地點：市政大樓 1 樓中庭（地址：臺北市信義區市府路 1 號）

流程：

時間	說明
09:30-10:00	媒體暨競賽廠商報到
10:00-10:02	主持人介紹與會貴賓
10:02-10:05	頒獎典禮啟動儀式
10:05-10:10	林副市長欽榮致詞
10:10-10:15	貴賓致詞
10:15-10:25	頒獎&合影
10:25-10:30	媒體聯訪

資訊局新聞聯絡人：李麗珍 0975-205-372